REPASAMOS NUMERACION

1. Selecciona en cada caso el nUmero que corresponde a cada lectura

¥ Cuatro millones cuarenta mil veintiséis:

# Cinco mil doscientos millones ochenta:

#* Novecientos cuarenta millones trescientos cincuenta mil:

2. Uni con flechas cada nimero con su descomposicién

34 000 975 30 000 000 + 4 000 000 + 90 000 + 7 000 + 500

34 975 000 3 000 000 + 400 000 + 90 000 + 7 000 + 50

34 097 500 30 000 000 + 4 000 000 + 900 000 + 70 000 + 5000
3497 050 30 000 000 + 4 000 000 + 900 + 70 + 5

3. Sefiala las oraciones verdaderas haciendo clik sobre ellas, teniendo en cuenta el nimero

La cifra 4 vale cuatro millones.

La cifra 2 ocupa el lugar de las decenas de mil.

El nimero es menor que 5 468 999 999.
Si le sumo 2 unidades cambia la cifra de las decenas.

Esta mas cerca de 5 000 000 000 que de 6 000 000 000.



4. Ubicd estos niumeros en la recta numérica arrastrandolos al lugar que les corresponde y escribi los otros que
faltan.

1250 2000 1750 250

0 500




